



● НА СТЫКЕ ПЯТИЛЕТОК

З А Н О В О Р О Ж Д Е Н Н А Я

Тридцать вторая сталеплавильная печь, заново рожденная, уже две недели в строю действующих. За рекордно короткий срок — 19 суток — 360-тонная мартеновская печь переделана в двухванную. Теперь на нашем комбинате два высокопроизводительных агрегата, которые обеспечат значительный прирост производства стали. Со дня пуска 32-я выдала уже более 130 полноесных плавков.

Коллектив тридцать второй печи стал молодежным. Мастерами назначены молодые, но имеющие уже богатый опыт эксплуатации двухвальной печи специалисты. Подручными сталеваров были на двадцать девять печи молодые мастера производства Александр Сидоров и Валерий Плоскин. Два других мастера — Василий Петрович и Валентин Полищук — тоже знают особенности работы двухвальной печи.

Сталеварами новой двухвальной стали Василий Евстифеев, опытный командир производства с двадцать девятой печи, и Василий Кириев, бывший первый подручный с 29-й. Василий Чуманов остался осваивать свою печь уже в новом, так сказать, исполнении. Переведен с 31-й на 32-ю один из лучших сталеваров первого мартеновского цеха Михаил Сорокин.

Новая двухвальная сталеплавильная печь набирает темпы. Технологический процесс ведется правильно и четко. Через каждые два часа в среднем выдается новая плавка.

Наращиванию мощности агрегата мешают пока неувязки организационного порядка. Нередки задержки в подаче металлолома, жидкого чугуна. Придется решить, очевидно, немало других неотложных задач, с тем чтобы полнее использовать все преимущества нового агрегата.

НА СНИМКЕ: передовики предсезонного соревнования цеха механизации № 1 ткари Александра Журжа (слева), Тамара Куп, Любовь Постовалова, началь-

ник смены Виктор Максимович Князев, бригадир фрезеровщиков Галина Иванова Чиченкова, фрезеровщица Любовь Урзова.
Фото Н. Нестеренко.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Рационализаторы второго мартеновского намечают рубежи новаторской пятилетки
- Политучеба в цехе
- Как мы живем? Заметки экономиста
- О враче Маргарите Семеновне Зак рассказывает рабкор
- В начале пути
- Нештатные автоинспекторы в борьбе за нашу жизнь и здоровье
- Лыжники комбината — в полуфинале областного первенства
- Внимание, конкурс!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 9 (4986)
Год издания 32-й

ЧЕТВЕРГ, 21 января 1971 года

Цена 2 коп.

Человек живет будущим. Выполнив намеченное, сделал что-то большое, значительное, он думает о дне завтрашнем. Намечает новые, более значимые планы. Так вот и у тружеников четвертой кислородной станции. Много славных трудовых страниц вписали они в летопись восьмой пятилетки. Парокислородчики освоили и успешно эксплуатируют новый мощный блок. Приняты в эксплуатацию пять

МОЩНОСТЬ СТАНЦИИ РАСТЕТ

кислородных турбокомпрессоров, паровая турбина, две насосные станции, цех обезжиривания.

Техническая мощность четвертой станции ошутимо возросла. Но весомый рост мощностей был бы невозможен без вдохновенного соэдательного труда людей. Аппаратчики В. Н. Ложкин, П. И. Тихонов, В. П. Рубан-

цев, В. Ф. Кузин, П. Я. Федосеев, Н. К. Гордеев и Раис Гафаров в кратчайшие сроки освоили новейшее сложное оборудование.

В новой пятилетке трудящиеся кислородной станции № 4 решили не останавливаться на достигнутом. Они наметили ввести в действие и освоить три блока и три кислородных турбокомпресс-

сора, две паровых турбины и много другого оборудования. В социалистических обязательствах по достоянной встрече XXIV съезда партии парокислородчики решили увеличить производство кислорода на сорок тысяч кубометров в час и преодолеть стотысячный рубеж.
Р. СЛАВИН.

МНОЖИТЬ РЯДЫ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ! КАЖДОМУ — ЛИЧНЫЙ ПЛАН ЭКОНОМИИ!

Рационализаторы и новаторы производства второго мартеновского цеха, успешно выполнив свои социалистические обязательства, принятые на истекшее пятилетие и в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, помогли тем самым коллективу цеха досрочно завершить выполнение пятилетки и годовой программы. За период с 1966 по 1970 год в производство внедрено 958 рационализаторских предложений, общий экономический эффект составляет 1895 тысяч рублей.

В целях ускорения технического прогресса, повышения эффективности производства рационализаторами второго мартеновского цеха выполнено в течение прошедшей пятилетки много ценных работ. Освоена машина для подсыпки порогов мартеновских печей, увеличена стойкость мульд, внедрены сводовые горелки на мартеновских печах и обмазка раз-

двоенных желобов, механизирована разгрузка огнеупоров на первой яме ремонта сталеразливочных ковшей, реализованы десятки других новшеств.

Стремление достойно встретить XXIV съезд КПСС и оказать действенную помощь сталеплавицам в выполнении государственного плана и их социалистических обязательств отражено в обязательствах рационализаторов и новаторов производства второго мартеновского цеха.

Сэкономить 150 тысяч рублей государственных средств от внедрения рационализаторских предложений к дню открытия партийного съезда, собрать 2 миллиона рублей за годы девятой пятилетки — вот рубежи, намеченные в обязательствах.

Намечено внедрение ряда рационализаторских предложений, направленных на улучшение условий труда и техники без-

ОБРАЩЕНИЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ И НОВАТОРОВ ПРОИЗВОДСТВА МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА № 2 К КОЛЛЕКТИВАМ ВСЕХ ЦЕХОВ КОМБИНАТА.

опасности при обслуживании мартеновских печей. Предусмотрено внедрение на всех агрегатах новой технологии кладки подины сталевыпускного отверстия и технологии бесфартучной приростки сталевыпускного отверстия. В обязательствах записано разработать и внедрить новую технологию раскисления ряда марок сталей, механизировать разгрузку и складирование огнеупоров на втором блоке печей и внедрить ряд других рационализаторских предложений.

В целях повышения эффективности технического творчества трудящихся намечено расширение рядов рационализаторов за счет привлечения новых сил к решению задач совершенствования

производства и технологии. Рационализаторы обязуются оказывать помощь рабочим цеха в разработке и внедрении мероприятий и содействовать расширению массовости технического творчества.

Каждый рационализатор будет работать над выполнением личного плана внедрения усовершенствований. Коллектив рационализаторов и новаторов производства второго мартеновского цеха считает одной из своих основных задач постоянное участие в выполнении комплексных планов повышения эффективности производства во внедрении новых организационно-технических мероприятий и планововой техники, в повышении культуры производ-

ства.

Рационализаторы и новаторы производства мартеновского цеха № 2 обращаются к коллективам всех цехов комбината с призывом шире включиться в социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС на лучшую постановку рационализаторской работы.

Весь народ нашей страны приступил к выполнению новой грандиозной пятилетней программы. В решении важных народнохозяйственных задач большая роль отводится творчеству людей ищущей мысли.

Мы, рационализаторы и новаторы производства мартеновского цеха № 2, призываем коллективы всех цехов комбината продолжить в девятой пятилетке социалистическое соревнование за лучшую постановку рационализаторской и изобретательской работы. Мы призываем рационализаторов комбината разрабо-

тать личные планы экономии, взять направление в своем техническом творчестве на выполнение комплексных планов повышения эффективности производства. Мы призываем каждого рационализатора, каждого новатора производства вести работу в целях повышения массовости технического творчества трудящихся, роста эффективности рационализаторского движения. Это будет самым ценным вкладом в дело выполнения программы девятой пятилетки.

По поручению коллектива рационализаторов цеха И. ДМИТРИЕВ, старший мастер производства, Н. ЕРМОЛАЕВ, старший мастер огнеупорных работ, В. ПОГОЖИХ, бригадир слесарей, А. МОРИН, бригадир по подаче шихты, М. ПРИКАЗНОВ, мастер газопечного оборудования.